
  
 

 
 

Protokół nr 28/2026 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Płocka, 

które odbyło się 18 maja 2026 roku 
 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.31 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 15.33 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 5 
 
Lista obecności członków komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadziła Pani radna Marta Krasuska – Przewodnicząca komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z 20 kwietnia 2026 roku.  
3. Informacja na temat stanu realizacji projektów wybranych w 13. edycji Budżetu 
Obywatelskiego Płocka oraz przedstawienie planów realizacji projektów wybranych  
w 14. edycji. 
4. Przyjęcie harmonogramu rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania Budżetu Miasta Płocka za 2025 rok i udzielenia absolutorium 
Prezydentowi Miasta Płocka. 
5. Sprawy różne. 
6. Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Dzień dobry. 
Witam Państwa bardzo serdecznie na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej. Zanim przejdziemy do 
porządku obrad bardzo bym prosiła, żebyście Państwo radni, którzy jesteście obecni na auli 
zaznaczyli na swoich tabletach obecność. Trzy osoby zaznaczyły, dwie osoby nie zaznaczyły, 
ale są obecne, więc bardzo bym prosiła o zaprotokołowanie, że jest obecnych pięć osób, 
jedna osoba nieobecna. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Panowie radni Krzysztof Gorzkowski oraz Mirosław Milewski głosowali ręcznie.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Dobrze, 
Szanowni Państwo, bardzo proszę teraz abyśmy przyjęli porządek obrad. Kto z Państwa 
radnych jest za przyjęciem porządku obrad dzisiejszych… dzisiejszej komisji? Bardzo proszę. 
Można przez podniesienie ręki. Dobrze, zatem bardzo proszę… pięć osób za, jedna osoba 
nieobecna. Dziękuję.” 
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Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek obrad został przyjęty. Panowie radni  Krzysztof Gorzkowski oraz Mirosław Milewski 
głosowali ręcznie.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Szanowni 
Państwo, kolejny punkt dotyczy przyjęcia protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej  
z 20 kwietnia 2026 roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z 20 kwietnia 2026 roku.  
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Jeśli nie ma 
uwag do protokołu, kto z Państwa radnych jest za przyjęciem? Cztery osoby zaznaczyły, 
jedna osoba głosowała bez tabletu, ręcznie, jedna osoba nieobecna. Dziękuję.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Mirosław Milewski głosował ręcznie.  
 
Protokół nr 28/2026 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej został przyjęty. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „I teraz  
– Szanowni Państwo – punkt trzeci dzisiejszego posiedzenia dotyczy informacji na temat 
stanu realizacji projektów wybranych w 13. edycji Budżetu Obywatelskiego Płocka oraz 
przedstawienie planów realizacji projektów wybranych w 14. edycji.” 
 
Ad pkt. 3 
Informacja na temat stanu realizacji projektów wybranych w 13. edycji Budżetu 
Obywatelskiego Płocka oraz przedstawienie planów realizacji projektów wybranych  
w 14. edycji. 
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Temat nie jest 
sesyjny. Materiały Państwo otrzymaliście, mogliście się zapoznać. Jest Pani dyrektor. Czy są 
jakieś pytania? Nie widzę. Nie ma pytań. Nie głosujemy tego punktu. Zatem przechodzimy do 
czwartego punktu. W czwartym punkcie przyjmujemy harmonogram rozpatrzenia  
i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania Budżetu 
Miasta Płocka za 2025 rok i udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Płocka.” 
 
Ad pkt. 4 
Przyjęcie harmonogramu rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego 
wraz ze sprawozdaniem z wykonania Budżetu Miasta Płocka za 2025 rok  
i udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Płocka. 
 
Projekt harmonogramu stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Harmonogram 
jest załączony, prawda? Szanowni Państwo, zatem kto z Państwa radnych jest za przyjęciem 
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załączonego harmonogramu? Pan radny Milewski, tak? Czyli mamy cztery głosy za i jeden 
głos wstrzymujący, jedna osoba nieobecna. Bardzo Państwu dziękuję. I ostatni punkt 
dzisiejszego posiedzenia to sprawy różne.” 
 
Wynik głosowania: 
- 4 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 1 głos – wstrzymujący się. 
 
Pan radny Mirosław Milewski głosował ręcznie.  
 
Harmonogram został przyjęty stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Ad pkt. 5 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Czy macie 
Państwo jakieś tematy do poruszenia na dzisiejszym posiedzeniu? Nie widzę zgłoszeń.” 
 
Ad pkt. 6 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej powiedziała: „Zatem, 
Szanowni Państwo, możemy zakończyć dzisiejsze posiedzenie. Bardzo dziękuję.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 

Przewodnicząca 
 Komisji Rewizyjnej  
 /-/ Marta Krasuska 

 
 
 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 


